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 datum  donderdag 11 januari 2024   

 opening  20.00 uur         Schorsing 21:36 uur                                   

 

1. Opening en mededelingen en vaststellen van de agenda 

De voorzitter heropent de geschorste vergadering van 21 december om 20:00 uur. 

 

Mevrouw Boersma (Progressief Woerden), heeft zich wegens persoonlijke omstandigheden 

afgemeld.  

 

Ordevoorstel van de heer Van Hout, de voorzitter van de  klankbordgroep Rekenkamer, om een 
agendapunt toe te voegen aan de agenda. Namelijk het raadsvoorstel om de voorzitter en een 
lid van de rekenkamer te benoemen. Het derde lid van de rekenkamer, de heer Aykaç, kon 
vanwege een andere afspraak vanavond niet aanwezig zijn en zal op 25 januari a.s. worden 
benoemd. 
 
Het ordevoorstel van de heer van Hout wordt in stemming gebracht en is met algemene 
stemmen aangenomen. Het raadsvoorstel Benoeming voorzitter en lid rekenkamer zal 
behandeld worden. 
 
 

1b. Raadsvoorstel Benoeming voorzitter en lid rekenkamer 

Het voorstel wordt bij acclamatie aangenomen en de voorzitter en het lid worden benoemd.  
Voorzitter Rekenkamer mevrouw Van Aarsen en lid Rekenkamer de heer Boom. 
 

Ze leggen beiden de belofte af.  

 

2. Raadsvoorstel Evaluatie parkeerbeleid binnenstad Woerden 

Indiening amendementen/moties 

• Het amendement ‘Lekker makkelijk, lekker duidelijk!’, ondertekend door de heer Arbaj 
(Woerden&Democratie) en de heer Van Assem (Inwonersbelangen) wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Maatwerk bij Vergunningen’, ondertekend door de heer Arbaj 
(Woerden&Democratie) en de heer Van Assem (Inwonersbelangen) wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Voeg Molenstraat-Havenstraat-Willemshof toe aan zone D’, 
ondertekend door de heer Van Assem (Inwonersbelangen), wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Maak de Voorstraat weer belangrijk’, ondertekend door de heer 
Arbaj (Woerden&Democratie) en de heer Van Assem (Inwonersbelangen) wordt 
ingediend; 

• Het amendement ‘Parkeertijden Binnenstad blijft 10:00 – 18:30 uur’, ondertekend door 
mevrouw Van Leeuwen (LijstvanderDoes) en de heer Van Aalst wordt ingediend; 
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• Het amendement ‘Gratis parkeren op zondag moet blijven’, ondertekend door de heer 
Van Aalst (CDA), mevrouw Van Leeuwen (LijstvanderDoes), de heer Van Assem 
(Inwonersbelangen), de heer Arbaj (Woerden&Democratie) en de heer De Jonge (CU-
SGP) wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Bezoekersurenbeleid’, ondertekend door mevrouw Van Kooten 
(Splinter) en de heer Arbaj (Woerden&Democratie) wordt ingediend;  

• Het amendement ‘Eerst voldoende ruimte voor fietsparkeren’ ondertekend door de 
heer Van Aalst (CDA) en mevrouw Van Leeuwen (LijstvanderDoes), wordt ingediend;  

• Het amendement ‘Voorkom Woerdense Toeslagenaffaire onder parkeergedupeerden’, 

ondertekend door de heer Van Assem (Inwonersbelangen), wordt ingediend; 

• De motie ‘Verkennen opties gratis parkeren parkeergarages’, ondertekend door de 
heer Arbaj (Progressief Woerden), wordt ingediend; 

• De motie ‘Groeninvulling en Verkeersveiligheid Molenstraat’, ondertekend door de 
heer Boersma (D66), wordt ingediend; 

• De motie ‘Wees coulant en laat autogebruikers wennen’, ondertekend door de heer 

Arbaj (Woerden&Democratie) en mevrouw Van Kooten (Splinter), wordt ingediend; 

 
Besluit 
 

• Het amendement ‘Lekker makkelijk, lekker duidelijk!’, wordt in stemming gebracht. Het 
amendement wordt met 6 stemmen voor en 24 stemmen tegen verworpen. 

• Het amendement ‘Maatwerk bij Vergunningen’,  wordt in stemming gebracht. Het 
amendement wordt met 9 stemmen voor en 21 stemmen tegen verworpen. 

• Het amendement ‘Voeg Molenstraat-Havenstraat-Willemshof toe aan zone D’, wordt in 
stemming gebracht. Het amendement wordt met 6 stemmen voor en 24 stemmen 
tegen verworpen. 

• Het amendement ‘Maak de Voorstraat weer belangrijk’, wordt in stemming gebracht. 
Het amendement wordt met 9 stemmen voor en 21 stemmen tegen verworpen. 

• Het amendement ‘Parkeertijden Binnenstad blijft 10:00 – 18:30 uur’, wordt in 
stemming gebracht. Bij een stemming van 15 stemmen voor en 15 stemmen tegen 
staken de stemmen. 

 
Doordat de stemmen staken bij het amendement ‘Parkeertijden Binnenstad blijft 
10:00 – 18:30 uur’ kan over het raadsvoorstel geen verdere beraadslaging plaats 
vinden. De vergadering wordt om 21:36 geschorst en zal op 25 januari 2024 voortgezet 
worden.   

 

3. Sluiting  
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fractie  raadsleden  voorzitter ☒ Victor Molkenboer 

CDA ☒ Rumo van Aalst   griffie ☒ Fransje Backerra 

 ☒ John Boere   ☒ Annemieke Strijers 

 ☒ Marco Hollemans   ☐ Nila Polder-Latupeirissa 

 ☒ Iozefina Paulet   ☒ Anita Jhinkoe-Rai 

 ☒ Vera Streng     

 ☒ Toos van Soest  wethouders ☒ Mariëtte Pennarts 

     ☒ Arjan Noorthoek 

LijstvanderDoes ☒ Herma Verbeij   ☒ Ad de Regt  

 ☒ Stan Droogh   ☒ Jacques Rozendaal 

 ☒ Chris van Iersel   ☒ Jelmer Vierstra 

 ☒ Lenie van Leeuwen     

 ☒ Monique Verheyen     

       

Progressief Woerden ☐ Marguerite Boersma     

 ☒ Marjolein Doorewaard     

 ☒ Coby Franken     

 ☒ Lilian Biber     

       

VVD ☒ Florian Bos     

 ☒ Florian van Hout     

 ☒ Simone Onrust     

       

Inwonersbelangen ☒ Hendrie van Assem     

 ☒ Jeanet de Mari     

 ☒ Jan-Hubert van Rensen     

       

ChristenUnie-SGP ☒ Eric de Jonge     

 ☒ Lia Noorthoek     

 ☒ Daphne van der Wind     

       

D66 ☒ Dries Berendsen     

 ☒ Tom Boersma     

 ☒ Birgitte van Hoesel     

       

Woerden&Democratie ☒ Malik Arbaj     

 ☒ Reem Bakker     

       

Splinter ☒ Femke Merel van Kooten     

       

STERK Woerden ☒ Kees Schouten     

       


